

[dcnews.ro](https://www.dcnews.ro)

Bogdan Chirieac: Mitul Armatei Roșii A PICAT. Dacă Rusia trimite 500 de tancuri, vor fi 500 de sicrie pe roți

Roxana Neagu

3-4 minutes

Analistul politic Bogdan Chirieac a vorbit despre rezistența Ucrainei în fața atacului rusesc și cum mitul Armatei Roșii, practic, a picat.

Analistul politic Bogdan Chirieac a subliniat, la Antena 3, în emisiunea "Ediție Specială", în contextul războiului Rusia - Ucraina, că "vestea bună, din punct de vedere militar, este că spațiul aerian al Ucrainei nu aparține Rusiei." Acesta a continuat: "Ținem minte din războaiele din anii '90, din Irak și Afganistan, că spațiul aerian era integral controlat de Statele Unite. Ei (n.r. Rusia) au vrut să facă același lucru în Ucraina, pentru că, dacă ar controla spațiul aerian, ar avea un avantaj uriaș la sol. I-a încurcat dronele turcești ale lui Erdogan, care distrug, pe bandă rulantă, convoaiele de tancuri și camioane rusești."

Bogații Ucrainei, cu arma în mână

Bogdan Chirieac a subliniat, în același timp, că "este o crimă ce s-a întâmplat la Kiev, au bombardat cu rachete un sit cu reacții nucleare". Referindu-se la încercările ruse de a avansa în Kiev,

analistul politic a punctat că nu au reușit să intre în cartierul prezidențial, o linie roșie cheie, apreciind că primarul Vitali Klitschko, precum și fostul președinte Petro Poroshenko apără capitala cu arma în mână. Ambii au avari impresionante și, cu toate acestea, au luat arma și au ieșit în stradă pentru a lupta împotriva rușilor.

Cecenii, distruși de forțele ucrainene, în zona ocupată de ruși

”Oamenii ăștia luptă și, dacă vă vine să credeți, au pus cu botul pe labe brava Armată Roșie. Sigur, au reușit Hostomelul (n.r. Rusia a preluat controlul aeroportului Hostomel, de lângă Kiev), dar ucrainenii i-au distrus regimentul cecen, care venise să lupte acolo împotriva lor. A fost, se pare, o operațiune a forțelor speciale ucrainene, un regiment întreg, cu tot cu avioane, au reușit să-i distrugă pe aeroport, deși, teoretic, este zonă rusească. Practic, mitul armatei roșii a picat” a punctat Bogdan Chirieac.

500 de sicrie pe roți

După de jurnalista Andreea Sava a vorbit despre cele 500 de tancuri rusești care s-ar fi îndreptat spre Ucraina, analistul de politică externă a afirmat că ”dacă au 500 de rachete în dronele turcești, din nefericire - pentru că și rușii sunt niște copii nevinovați, am văzut prizonierii, vai de ei cu cine i-a trimis acolo- avem 500 de sicrie pe roți”.

Analistul politic a afirmat că, dacă scăpăm din această situație, Armata României trebuie să devină perfect funcțională. ”S-a văzut că instructorii americani, englezi, canadieni, care s-au aflat în Ucraina, au făcut treabă bună, de asta este atât de bună

Armata Ucrainei”.



Fiți la curent cu ultimele noutăți. Urmăriți DCNews și pe [Google News](#)



Acest articol reprezintă o opinie.